
 
 
Doboz Nagyközség Képviselő-testülete 
Doboz, Kossuth tér 3. sz. 
 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

a Képviselő-testület 2009. július 13-án (hétfőn) 15,00 órakor megtartott 
rendkívüli üléséről 

 
 
Az ülés helye: Községháza C épület tanácskozó terme. 

Jelen vannak: Simon István Tamás polgármester 
        Békési Mihály Tibor alpolgármester 
       Hidvégi Julianna képviselő 

Kelemen Balázs képviselő 
Mező Mihály képviselő 
Pujuné Deme Anita képviselő 
Szabó István János képviselő 
Váradi Mihályné képviselő 
Hrabovszkiné Dandé Szidónia jegyző 

 
Igazoltan távol maradt az ülésről: 
 
        Futaki József képviselő 
        Megyeri Lajos képviselő 
        Dr. Püspöki Károly képviselő 
        Szalkai László képviselő 
 
Tanácskozási joggal megjelent az ülésen: 
 
         Szabó Tibor aljegyző 
         Nagy Istvánné vezető óvónő 
         Szabó Mária családgondozó  
         Köves Mihály gazdálkodási csoportvezető 
         Tóth Sándorné műszaki ügyintéző 
         Trefil Tibor községgazda 
         Borbély László Üdülőhelyi Biz. elnöke 
         Aradszki-Szabó Anikó családgond. asszisztens 
 
Simon István Tamás polgármester üdvözölte a megjelenteket. A jelenléti ív 
alapján megállapította, hogy a képviselő-testület rendkívüli ülése 
határozatképes.  
  
 
Ezek után a napirendre a következő javaslatot tette: 
 
1.) Közös gázbeszerzésre vonatkozó Szindikátusi Szerződés jóváhagyása. 
 
     Előadó: Simon István Tamás polgármester 
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2.) Bejelentések. 
 
3.) Kérdések, interpellációk. 
 
Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt. 
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a rendkívüli 
képviselő-testületi ülés napirendjére tett javaslatot elfogadta. 
 
Az I. napirendi pont tárgyalása: 
 
Az I. napirendi pont tárgya:  Közös gázbeszerzésre vonatkozó Szindikátusi  
     Szerződés jóváhagyása. 
 
A napirendi pont előadója: Simon István Tamás polgármester 
 
Szindikátusi Szerződés mellékelve. 
 
Simon István Tamás polgármester elmondta, hogy ezt a Szindikátusi 
Szerződést a Képviselő-testület korábban már munkaváltozat formájában 
megtárgyalta, és azt el is fogadta. A képviselő-testületi határozat úgy szólt, hogy 
a Képviselő-testület elfogadja előzetesen a Szindikátusi Szerződést, de az egyéb 
kiegészítő szerződést is meg szeretné ismerni ahhoz, hogy a végső döntést 
meghozzák. Az ügyvédi díj az külön megállapodás részét képezi. Az aljegyző úr 
összehasonlította a Szindikátusi Szerződés kétféle változatát. Végül is az V.) 
pontban - a díjazások és elszámolások résznél – látott a Képviselő-testület 
bizonytalanságot, mégpedig a költségeknek a megoszlása tekintetében. A 
szakértői és tanácsadói díj előzetesen becsült mértéke 3.600 E Ft+ÁFA, ennek a 
lebontásba már eredetileg is úgy lett volna, hogy ezen költséget a felek közösen 
a 2007 - 2008-as év saját és intézményeik gázfogyasztásának arányában viselik. 
Farkas Zoltán úr úgy tájékoztatott bennünket, hogy a költségeknek a ¾ részét a 
Békés Megyei Közgyűlés, ill. a Békéscsaba Megyei Jogú Város fogja termelni, 
hiszen a két kórház fogyasztása igen nagy, de a többi intézményeinek is nagy a 
fogyasztása. Ehhez képest mi nagyon alacsony % arányban képviseltetjük 
magunkat.  
 
Szabó Tibor aljegyző elmondta, hogy a két változat közötti jelentős különbséget 
a polgármester úr már ismertette, tehát ez az összeg nettó 3.600 E Ft, az előző 
változatban viszont nettó 2.000 E Ft volt. A többi változtatás inkább csak 
kiigazításnak számít.  
 
Simon István Tamás polgármester elmondta, hogy a szakértői díjon felül még 
a közbeszereztetésnek is vannak díjai, tehát ennek is meg vannak a költségei. 
Tudni kell, hogy a közbeszerzés költségeinek egy része megtérül, mely a 
pályázat során a pályázati tervdokumentáció értékesítéséből befolyik. Már 
valamennyi gázszolgáltató megkereste a Megyei Önkormányzatot, és az alelnök 
úr azt a tájékoztatást adta, hogy 10-20 % közötti megtakarításra számít az 
egyetemes gázszolgáltatói árhoz viszonyítva. Az egyetemes szolgáltatói árat a 
Kormány határozza meg, amelyet ha nem csinálnánk semmit, akkor is lenne  
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nekünk egy díjunk, amit a Kormány meghatároz. Úgy gondolják, és a megyét is 
így tájékoztatták, hogyha itt megjelenik a szabadpiacon egy ilyen nagy 
mennyiséggel, akkor ennél az árnál olyan 10-20 % lenne a megtakarítás. Tehát 
már 10 %-nál is jelentős megtakarítás jelentkezhet.  
 
Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő 
határozatot hozta: 
 

141/2009.(VII.13.) sz. képviselő-testületi határozat 
 

Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete el- 
fogadta a közös gázbeszerzésre vonatkozó Szindikátusi Szer- 
ződést, mely a határozat mellékletét képezi, és felhatalmazta a 
polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.  
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Simon István Tamás polgármester 

 
 
Bejelentés: 
 
1.) Gondozási Központ Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat   
      ellenőrzéséről tájékoztatás.  
 
Az ellenőrzésről készült hivatalos feljegyzés mellékelve. 
 
Hrabovszkiné Dandé Szidónia jegyző elmondta, hogy a Gondozási Központ 
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatánál 2009. május 18-án a Dél-alföldi 
Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatalának Békés Megyei 
Területi Kirendeltsége szakmai ellenőrzést tartott, melyről a hivatalos feljegyzést 
június 19-én kaptuk meg. Mivel a Gyermekjóléti Szolgálatot ellenőrizték, ezért a 
Képviselő-testületnek mindenképpen erről tudnia kell tájékoztatás jelleggel.   
Maga az intézmény működése megfelel a jogszabályi feltételeknek, az ott 
dolgozók munkája teljes körű, szakmailag megfelel a jogszabályi 
kötelezettségeknek.  
 
Kérdés, vélemény, javaslat nem volt. 
 
A Képviselő-testület egyhangúlag tudomásul vette a tájékoztatót.  
 
 
2.) Körös-völgyi Települések Regionális Szervezetének nyilatkozat    
      kérése. 
 
Az írásos megkeresés mellékelve. 
 
Simon István Tamás polgármester elmondta, hogy a szúnyoggyérítéssel  
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kapcsolatban a Képviselő-testület kapott már tájékoztatást tavaly év végén a 
szervezeti társulási konzorciumi ülésről. Ott írásban tájékoztatták őket a 2008-as 
évben végzett munkáról. Most az írásos megkeresésük kézhezvételétől számított 
15 napon belül kellene nyilatkozni az önkormányzatunknak arról, hogy a 
településünk továbbra is tagja kíván-e lenni a Körös-völgyi Települések 
Regionális Szervezetének? Nem tudnak most összehasonlítást tenni a regionális 
szervezet által kiharcolt árral. Amikor 2007. évben ez a szervezet tartotta a 
közbeszerzést, akkor többen is túl drágának találták. A KBC – Közép Békési 
Centrum – kezdeményezésére egy önálló szervezetet alakítottak, ami jogi alapon 
nem állta meg a helyét, mivel a KBC jogászai előtte ezt nem gondolták át.  
Békéscsaba és Békés közölte, hogy ebben a regionális szervezetben a 
továbbiakban nem fog részt venni, és ha úgy döntünk, hogy csatlakozunk 
hozzájuk, akkor örömmel látnak bennünket. Amennyiben Békés kilép, akkor nem 
lesz meg a földrajzi kapcsolat a többi településsel sem. A békési polgármester 
megemlítette, hogy jóval kedvezőbb ajánlataik vannak, mint a Körös-völgyi 
Települések Regionális Szervezetének.  
Javaslata az volt, hogy lépjenek ki a Körös-völgyi Települések Regionális 
Szervezetéből.  
 
Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt. 
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül - a következő 
határozatot hozta: 
 

142/2009.(VII.13.) sz. képviselő-testületi határozat 
 

Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 
döntött, hogy nem kíván tagja maradni a Körös-völgyi Telepü- 
lések Regionális Szervezetének.  
 
A Képviselő-testület megbízta a polgármestert, hogy a határozat 
végrehajtása érdekében a szükséges intézkedést tegye meg. 
 
Határidő: 2009. július 23. 
 
Felelős: Simon István Tamás polgármester 

 
 
Simon István Tamás polgármester tájékoztatta az ülésen megjelenteket arról, 
hogy sikeresen lezajlott településünkön a II. Mézes Fesztivál, és nemcsak az esti 
koncerten, hanem egész nap folyamatosan igen nagy volt a látogatottsága a  
rendezvénynek, amelyre nemcsak a helyi lakosok, hanem más településről is 
sokan ellátogattak. Az elkövetkezendő időben azon kell gondolkodnunk, hogy mi 
az a média háttér, amivel még látogatottabbá, még ismertebbé tehetjük a Mézes 
Fesztiválunkat. A romániai testvértelepülésünkkel is szeretnénk újból felvenni és 
tovább ápolni a kapcsolatot. Végezetül a Képviselő-testület, és a maga nevében 
is megköszönte a munkáját elsősorban Hidvégi Juliannának, és rajta keresztül 
mindenkinek, aki részt vett valamilyen módon ennek a rendezvénynek a 
szervezésében és nagysikerű lebonyolításában.  
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Hidvégi Julianna képviselő – Művelődési Ház igazgatója – megköszönte az 
elismerő szavakat és megígérte, hogy tolmácsolni fogja az érintetteknek. 
Megjegyezte, hogy reméli a következő rendezvény is legalább ilyen jól fog 
sikerülni, és az idő is ilyen szép lesz, mint amilyen most volt.  
 
 
Kérdés, interpelláció nem volt. 
 
 
Mivel több tárgy nem volt a polgármester megköszönte a hozzászólásokat, 
javaslatokat és a rendkívüli ülést 15,20 órakor bezárta.  
 
 

k.m.f.t. 
 
 
 
 
 
 
      Hrabovszkiné Dandé Szidónia     Simon István Tamás 
       j e g y z ő            polgármester  


